

济宁高新区全面实行企业登记实名验证

本月底，企业登记要实名验证

本报济宁5月5日讯(记者 王博文) 为贯彻落实国家市场监管总局关于实行企业登记身份信息管理的工作要求,切实保护广大企业和人民群众的合法权益,5月1日起,济宁高新区全面实行企业登记实名验证,申请人(自然人)在济宁高新区各登记机关申办企业、个体工商户等所有企业(市场主体)类型开业登记前,需先行对有关人员实名验

证通过后方可办理相关登记注册业务。

需实名认证人员范围为企业自然人股东(发起人、投资人、合伙人)、法定代表人(负责人、执行事务合伙人委派代表)、董事、监事、经理、个体经营者、农民专业合作社社员、委托代理人等。香港、澳门、台湾地区投资者和外国投资者暂不纳入实名验证范围。

相关自然人进行实名验

证,登录济宁市市场监督管理局官网(<http://amr.jining.gov.cn>),点击网上登记栏目,进入“一窗通”服务平台,在APP下载栏目,下载身份验证APP进行身份验证。需要注意的是,通过非全程电子化方式提交材料的,下载“登记注册身份验证APP”进行身份验证;通过全程电子化方式进行申报的,下载“无纸全程电子化登记认证签名APP”进行身份验证。

市场监管局相关工作人员提醒申请人注意,为进一步降低被冒用身份的风险,申请人根据实际需要在APP上科学设定“办理有效期”。在办理完成登记业务后及时关闭“参与登记注册”选项。因技术问题或者其他原因造成无法通过实名验证的,相关人员应本人携带有有效身份证件到登记机关窗口,由业务人员现场进行人工实名验证。



棋盘博弈

4月30日,2019年济宁市第十五届运动会国际跳棋选拔赛在崇文学校拉开帷幕。学校百余名“小棋手”参与此次竞赛,他们博弈于棋盘间,向着冠军发起冲击。本次选拔赛共设男子100格和女子100格两个参赛项目。成绩优异者将代表学校参加济宁市第十五届运动会国际跳棋比赛。

本次比赛由济宁市国际跳棋协会主办,济宁高新区崇文学校承办。

本报记者 王博文 摄

济宁高新区举办纪念“五四运动”100周年主题活动

听报告谈感想,争做有为青年

本报济宁5月5日讯(记者 王博文) 4月29日,“弘扬五四精神 勇担青春使命”高新区纪念五四运动100周年主题活动在济宁海达行知学校报告厅举行。高新区机关企事业单位、街道、学校团委书记(团干部)及优秀青年代表、海达行知学校学生代表共聚一堂,听报告、谈感想,以实际行动领会五四运动的历史意义,争做奋发有为的新时代青年。

活动在青年代表合唱的《光荣啊,中国共青团》中拉开帷幕,随后,济宁市委党校基础教研部主任、教授杜爱华以《传承五四精神 不负使命担当》为题作了专题报告,她分别从“五四精神的形成背景”、“五四精神的重要意义”和“弘扬五四精神,做新时代有为青年”三个方面讲起,生动的语言,让大家对五四精神有了更深入的理解。报告结束后,青年代表结合报告内容和五四精神谈感想,他们纷纷表示,作为新时代的青年,一定会将个人梦融入中国梦,不忘初心,砥砺前行,为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。



高新区举办纪念“五四运动”100周年主题活动。本报记者 王博文 摄

在活动中,还进行了优秀的主题节目演出。由海达行知学校学生带来的话剧《五四春潮》,带领在座青年重温五四运动历史,激励广大青年弘扬和传承五四精神。舞蹈《八女投江》在孩子们忘情的演绎中,将爱国主义精神传递,感染着台下的每一个人。最后,由高新区高级中学带来的歌曲《我和我的祖国》,将团员青年昂扬向上的精神风貌和青春追梦新时代的热情展现的淋漓尽致,把现场气氛推向高

潮。“这次主题活动举办,旨在让广大的团员、青少年们,深刻领会五四运动的历史意义,深入挖掘五四精神的时代内涵,以史为鉴、以史为师。”高新区党工委宣传部群团处处长李辰表示,希望通过活动的开展,让在座的青年对百年前的五四运动,有更直观的感受和更深刻的理解,同时,进一步激励广大青年继承和发扬五四精神,为建设高新区贡献一份青春力量。

“五一”四天小长假 科技馆迎客2.6万人

本报济宁5月5日讯(通讯员 李响 记者 王博文) 5日,记者从济宁高新区科创局获悉,刚刚过去的五一小长假,高新区各科技场馆迎来了又一次客流高峰。假期四天,客流量达26000余人次,团体近1000人。假期到科技场馆研学游,参加各类科普活动,已然成为市民出行的又一选择。

五一期间,科技馆联合十五中学开展“禁毒教育主题活动”,普及禁毒知识,提升自我保护意识。开展了“会说话的展品”、“小小爱迪生”、“英语沙龙”、“语言思维

训练站”、“思维数独”、“科普实验室”及“庞贝手工艺术”等数十种公益课程,打造生动的校外“第二课堂”,吸引了1200余名青少年的参与,受到广大游客的欢迎。

为纪念五四运动100周年,5月4日,科技馆组织员工开展“健步走”主题活动,培养青年勇往直前,坚持不懈的意志品质。同时,在科技馆报告厅播放爱国主题电影《建国大业》,迎来近100名市民的争相观看,提升了广大市民的爱国情怀、增强了民族责任感,为高新区“三次创业”营造了良好的环境氛围。

安责险+双重预防 保障企业生产安全

本报济宁5月5日讯(见习记者 张慧) 4月30日,由济宁高新区应急管理局举办的济宁高新区“安责险+双重预防体系建设”启动会在高新区产学研基地举行。会上180余家参保企业负责人及安全分管责任人参加会议。

会议着重对“安责险”及“为什么要开展‘双重预防体系’”、“怎样开展‘双重预防体系’”、“‘双重预防体系’建设标准解析”进行了讲解。通过建立济宁高新区应急管理

局、大地财险济宁高新区支公司、山东慧安达安全技术服务有限公司共同参与的三方协调机制,推进高新区辖区内企业建设“双重预防体系”。

“通过风险分级管控体系、事故隐患排查治理体系,将安全生产中‘认不清、想不到’的问题从源头治理,确保生产安全。”会后参会企业纷纷表示,“安责险+双重预防体系建设”将最大程度保障生产安全,减少损失。

重温“五四”精神 用知识武装头脑

本报济宁5月5日讯(记者 孔茜 通讯员 崔玮) 4月30日,济宁高新区科技创新局在创意大厦4楼会议室举办了“百年五四 阅享青春”读书分享会,现场通过观看专题视频、分享学习心得等方式,让20余名企业青年代表在学习交流中重温“五四”精神,树立正确的人生观、价值观。

“学习历史,重温‘五四’精神,才能让青年人更好的重新认识自己,才能更好的践行使命。”“多听、多学、多看、多悟才能学到精

髓,将梦想变成现实。”……在经过集体学习讲话精神、观看视频等环节后,现场部分青年代表早已按耐不住内心的激动,纷纷起身,迫不及待地向他人表达自身的感受。

本次读书分享会活动为“五四”系列活动之一,同步还开展了关爱残障儿童志愿活动、篮球联谊赛等活动,希望通过活动的举办,更好的引导园区广大青年不忘初心、牢记使命,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。